

# Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 19.06.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया नेशनल पब्लिक हेल्थ डे



गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा बुधवार को नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया। जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था। इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और शिविर स्थल रावली, ढिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं, जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



साथ ही पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में विजेताओं को प्रमाण\_पत्र के साथ सम्मानित किया गया। इस अवसर पर डॉ प्रदीप, प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने इंटरनर्स को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया।



इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा किया। इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक करने और उन्हें इस संदेश का प्रचार\_प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया। जिसके लिए सभी कार्यकर्ताओं ने इस गतिविधियों की सराहना की। सफल कार्यक्रम के आयोजन करने के लिए सभी ने चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा और वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## आईटीएस में मनाया नेशनल पब्लिक हेल्थ-डे

शाह टाइम्स संवाददाता  
गाजियाबाद। आई.टी.एस  
डेन्टल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ  
डेन्टिस्ट्री विभाग के द्वारा नेशनल  
पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया।  
जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को  
बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का  
उपयोग था। इस अवसर पर संस्थान  
द्वारा ओपीडी और शिविर स्थल  
रावली, ढिंडार एवं रिवर हाइट्स  
सोसाइटी में आने वाले मरीजों की  
सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न  
गतिविधियां आयोजित की गईं,  
जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य  
को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में  
जागरूक किया गया।

इन गतिविधियों का उद्देश्य  
रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये  
रखने के नियमों से अवगत कराना  
था। इसके साथ ही पब्लिक हेल्थ



डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के  
बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के  
लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी  
अन्य गतिविधियों का आयोजन  
किया गया। जिसमें संस्थान के  
एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने  
उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में

विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ  
सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर डॉ प्रदीप,  
प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता  
विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ  
एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री  
विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया

गया। जिसमें उन्होंने इंटेनर्स को दंत  
चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ  
डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में  
अवगत कराया। इसके साथ ही  
उन्होंने सभी प्रतिभागियों का  
मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के  
अनुभव को भी साझा किया।

इसके साथ ही सीएचसी  
मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को  
मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में  
जागरूक करने और उन्हें इस संदेश  
का प्रचार-प्रसार करने के लिए  
प्रोत्साहित किया गया। जिसके लिए  
सभी कार्यकर्ताओं ने इस गतिविधियों  
की सराहना की। इस सफल  
कार्यक्रम के आयोजन करने के लिये  
सभी ने आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप  
के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा  
वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को  
धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Jan Sagar Today

Date: 20.06.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया



जन सागर टुडे (सं) मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग के द्वारा नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया, जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था।

इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और थिविर स्थल रावली, डिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों

की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं, जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था। इसके साथ ही पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील

एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर डॉ प्रदीप, प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विषय पर एक वेबिनार

प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने इंटर्नर्स को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया। इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा किया।

इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व

के बारे में जागरूक करने और उन्हें इस संदेश का प्रचार-प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया। जिसके लिए सभी कार्यकर्ताओं ने इस गतिविधियों की सराहना की।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 20.06.2024

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया

कृष्ण उजाला संवाददाता  
गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग के द्वारा दिनांक 19 जून, 2024 को नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया, जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था। इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और बिचर स्थल रावली, डिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियाँ आयोजित की गईं, जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था। इसके साथ ही पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया।

जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया। इस अवसर पर डॉ प्रदीप, प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया।

जिसमें उन्होंने इंटरनर्स को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया। इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा किया। इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक करने और उन्हें इस संदेश का प्रचार-प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया।

जिसके लिए सभी कार्यकर्ताओं ने



इस गतिविधियों की सराहना की। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन

ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Amar Ujala

Page No.06(My City)

Date: 20.06.2024

## दांतों की स्वच्छता के प्रति किया जागरूक



मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग ने दांतों की सुरक्षा के लिए लोगों को जागरूक किया। कार्यक्रम में मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के बारे में बताया गया। वहीं, संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्र-छात्रों को सम्मानित भी किया गया। एचओडी डॉ.

प्रदीप कुमार ने दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया। कार्यक्रम में चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा, वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा मौजूद रहे। संवाद

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Dainik Jagran

Date: 20.06.2024

## आइटीएस कालेज में मनाया पब्लिक हेल्थ डे

संस. जागरण. ● मुखदनगर: दिल्ली-मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस हॉटल कालेज में पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया। इस अवसर पर कालेज की ओर से लोगों को जागरूक करने के लिए विभिन्न कार्यक्रम हुए। सर्वप्रथम कालेज सभागार में आयोजित वेबिनार में सविता विश्वविद्यालय के एचओडी डा.प्रदीप ने मौखिक स्वास्थ्य के संबंध में एक व्याख्यान दिया। इसमें वक्ता ने छात्रों को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में बताया। साथ ही उन्होंने सभी छात्रों को मार्गदर्शन करते हुए पूछे गए प्रश्नों को उत्तर दिए। कालेज की टीम ने सीएचसी मुखदनगर में आयोजित कार्यशाला में भी आशा कार्यकर्त्रियों को भी जागरूक किया। वहीं, कालेज की ओर से रावली कलां, द्विद्वार गांव में भी स्वास्थ्य शिविर भी लगा। कार्यक्रमों के सफल आयोजन के लिए सभी ने समूह के चेयरमैन डा.आरपी चड्ढा व वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा के प्रति के आभार जताया।



शिविर में लोगों की जांच करते चिकित्सक ● सौ- कालेज

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Hindustan Hindi

Date: 20.06.2024

## छात्रों ने लोगों को जागरूक किया

मुरादनगर। दिल्ली-मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कालेज में पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया। इस अवसर पर लोगों को जागरूक करने के लिए विभिन्न कार्यक्रमों को आयोजन किया गया। कालेज सभागार में सबसे पहले एक वेबिनार का आयोजन किया गया। छात्रों ने सीएचसी मुरादनगर में आयोजित कार्यशाला में भी आशा कार्यकर्त्रियों को भी जागरूक किया। इसके अलावा रावली कलां, ढिंढार गांव में भी स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया।

Sign:

\_\_\_\_\_

Dental Library

\_\_\_\_\_

Director- Principal



## नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया

धारा न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद

आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग के द्वारा नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया, जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था। इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और षिविर स्थल रावली, ढिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं, जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था। इसके साथ ही पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने



उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया। इस अवसर पर डॉ प्रदीप, प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने इंटेनर्स को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया। इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा

किया। इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक करने और उन्हें इस संदेश का प्रचार-प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया। जिसके लिए सभी कार्यकर्ताओं ने इस गतिविधियों की सराहना की। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Sunhera Sansar

Date: 20.06.2024

## आईटीएस डेन्टल कॉलेज में नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया

सुनहरा संसार वन्दना जोशी संवाददाता मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग के द्वारा दिनांक 19 जून, 2024 को



नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया, जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था। इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और षिविर स्थल रावली, ढिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं, जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था। इसके साथ ही पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया। इस अवसर पर डॉ प्रदीप, प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने इंटर्नर्स को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया। इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा किया। इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक करने और उन्हें इस संदेश का प्रचार-प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया। जिसके लिए सभी कार्यकर्ताओं ने इस गतिविधियों की सराहना की। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

# Dainik Hint

Date: 20.06.2024

## आईटीएस में नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया



मुरादनगर ( हिन्ट ) । आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग की ओर से नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया, जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था। इस अवसर पर संस्थान की ओर से गांव रावली, ढिंढार एवं रीवर हाइटस सोसाईटी में लगे शिविर में आये मरीजों की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गई, जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग की ओर से संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया। इस अवसर पर प्रोफेसर एंड एचओडी डॉ प्रदीप ने भी विचार रखे। इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक करने पर जोर दिया। कार्यक्रम को लेकर आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने सराहना की।

Sign: \_\_\_\_\_

## Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 20.06.2024

### आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया नेशनल पब्लिक हेल्थ डे



#### उदय भूमि संवाददाता

**गाजियाबाद।** दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा बुधवार को नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया। जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था। इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और शिविर स्थल रावली, ढिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं, जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था। इसके साथ ही

पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया। इस अवसर पर डॉ प्रदीप, प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने इंटर्नर्स को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया। इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा किया।

Sign: \_\_\_\_\_

# आईटीएस डेंटल कॉलेज ने मनाया नेशनल पब्लिक हेल्थ डे



## हिन्द आत्मा संवाददाता

**गाजियाबाद।** आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा 19 जून को नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया। जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग रहा। संस्थान द्वारा ओपीडी और शिविर स्थल

रावली, ढिंढार एवं रिक्कर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं। इसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना रहा। पब्लिक

हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया। इस अवसर पर डॉ. प्रदीप प्रोफेसर एंड

एचओडी सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने इंटरनस को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन कर अपने जीवन के अनुभव को भी साझा किया।

सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक कर उन्हें इस संदेश का प्रचार-प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन करने के लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

## Manasvi Vani Samvaddata

Page No.06(New Delhi)

Date: 20.06.2024

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया, विभिन्न गतिविधियों का आयोजन



मनस्वी वाणी संवाददाता मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया, जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था। इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और शिविर स्थल रावली, डिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं, जिसमें

मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था। इसके साथ ही पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगों प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में



विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया इस अवसर पर डॉ प्रदीप, प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने इंटर्नस को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया। इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा

किया। इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक करने और उन्हें इस संदेश का प्रचार-प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया। जिसके लिए सभी कार्यकर्ताओं ने इस गतिविधियों की सराहना की। कार्यक्रम के आयोजन करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वार्डस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

## Yug Karvat

Date: 20.06.2024

### आईटीएस डेन्टल कॉलेज में मनाया गया नेशनल पब्लिक हेल्थ डे



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग के द्वारा नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया। जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था। इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और शिविर स्थल रावली, ढिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था।

इसके साथ ही पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने भाग लिया। इस अवसर पर प्रदीप द्वारा एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया। इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा किया। इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में

जागरूक करने और उन्हें इस संदेश का प्रचार-प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया।



मान्यवर,  
हमारी पूज्य माताजी श्री

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

## Great National Achievement

Date: 20.06.2024

# आईटीएस डेन्टल कॉलेज में नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया

Ghaziabad :आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग के द्वारा दिनांक 19 जून, 2024 को नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया, जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था।



इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और शिविर स्थल रावली, टिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं, जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था। इसके साथ ही पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया।



Sign: \_\_\_\_\_

**Dental Library**

\_\_\_\_\_  
**Director- Principal**

इस अवसर पर डॉ प्रदीप, प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने इंटरनर्स को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया। इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा किया। इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक करने और उन्हें इस संदेश का प्रचार-प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया। जिसके लिए सभी कार्यकर्ताओं ने इस गतिविधियों की सराहना की।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

## Vartman Satta

Date: 20.06.2024

# आईटीएस में नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया

### वर्तमान सत्ता

**मुरादनगर।** आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग के द्वारा दिनांक 19 जून, 2024 को नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया, जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था।

इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और पिवरि स्थल रावली, ढिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की सूक्ष्म जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं, जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया। इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था। इसके साथ ही पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस



एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत

में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर डॉ प्रदीप, प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ

डेन्टिस्ट्री विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने इंटर्नर्स को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया। इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा किया। इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक करने और उन्हें इस संदेश का प्रचार-प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया। जिसके लिए सभी कार्यकर्ताओं ने इस गतिविधियों की सराहना की।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वार्ड्स चेयरमैन, श्री अपित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

## Aap Abhi Tak

Date: 21.06.2024

# आईटीएस डेन्टल कॉलेज में नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया



संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया

संवाददाता (आप अभी तक)

**गाजियाबाद।** आईटीएस डेन्टल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग के द्वारा दिनांक 19 जून, 2024 को नेशनल पब्लिक हेल्थ डे मनाया गया, जिसका विषय मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने में व्यवहार विज्ञान का उपयोग था।

इस अवसर पर संस्थान द्वारा ओपीडी और शिविर स्थल रावली, डिंडार एवं रिवर हाइट्स सोसाइटी में आने वाले मरीजों की सूक्ष्म

जागरूकता के लिए विभिन्न गतिविधियां आयोजित की गईं, जिसमें मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने के महत्व के बारे में जागरूक किया गया।

इन गतिविधियों का उद्देश्य रोगियों को मौखिक स्वच्छता बनाये रखने के नियमों से अवगत कराना था। इसके साथ ही पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री विभाग द्वारा संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस छात्रों के लिए रील एवं लोगो प्रतियोगिता जैसी अन्य गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के एमडीएस एवं बीडीएस के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र के साथ सम्मानित किया गया।

इस अवसर पर डॉ प्रदीप, प्रोफेसर एंड एचओडी, सविता विश्वविद्यालय द्वारा स्कोप ऑफ एमडीएस इन पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री

विषय पर एक वेबिनार प्रस्तुत किया गया। जिसमें उन्होंने इंटरनर्स को दंत चिकित्सा के क्षेत्र में पब्लिक हेल्थ डेन्टिस्ट्री की भूमिका के बारे में अवगत कराया।

इसके साथ ही उन्होंने सभी प्रतिभागियों का मार्गदर्शन किया और अपने जीवन के अनुभव को भी साझा किया। इसके साथ ही सीएचसी मुरादनगर में आशा कार्यकर्ताओं को मौखिक स्वास्थ्य के महत्व के बारे में जागरूक करने और उन्हें इस संदेश का प्रचार-प्रसार करने के लिए प्रोत्साहित किया गया। जिसके लिए सभी कार्यकर्ताओं ने इस गतिविधियों की सराहना की।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन करने के लिये सभी ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

**Sign:** \_\_\_\_\_  
**Dental Library**

\_\_\_\_\_  
**Director- Principal**